Corrigendum: Reproducibility of high-throughput mRNA and small RNA sequencing across laboratories

Peter A C't Hoen, Marc R Friedländer, Jonas Almlöf, Michael Sammeth, Irina Pulyakhina, Seyed Yahya Anvar, Jeroen F J Laros, Henk P J Buermans, Olof Karlberg, Mathias Brännvall, The GEUVADIS Consortium, Johan T den Dunnen, Gert-Jan B van Ommen, Ivo G Gut, Roderic Guigó, Xavier Estivill, Ann-Christine Syvänen, Emmanouil T Dermitzakis & Tuuli Lappalainen

Nat. Biotechnol. 31, 1015–1022 (2013); doi:10.1038/nbt.2702; published online 15 September 2013; corrected after print 8 November 2013

In the version of this article initially published, in the list of members of the GEUVADIS consortium, Stylianos E Antonorakis should have been Stylianos E Antonorakis. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: A single-molecule long-read survey of the human transcriptome

Donald Sharon, Hagen Tilgner, Fabian Grubert & Michael Snyder

Nat. Biotechnol. 31, 1009-1014 (2013); doi:10.1038/nbt.2705; published online 13 October 2013; corrected after print 25 November 2013

In the version of this article initially published, the accession code for data was left out. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: Gap junction inhibition prevents drug-induced liver toxicity and fulminant hepatic failure

Suraj J Patel, Jack M Milwid, Kevin R King, Stefan Bohr, Arvin Iracheta-Velle, Matthew Li, Antonia Vitalo, Biju Parekkadan, Rohit Jindal & Martin L Yarmush

Nat. Biotechnol. 30, 179-183 (2012); doi:10.1038/nbt.2089; published online 15 January 2012; corrected after print 5 December 2013

In the version of this article initially published, Arvin Iracheta-Vellve's name was incorrectly spelled as Arvin Iracheta-Velle. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: In search of dry powder

Jonathan Behr & Phil Murray

Nat. Biotechnol. 31, 961-964 (2013); doi:10.1038/nbt.2729; published online 31 October 2013; corrected after print 26 November 2013



In the version of this article initially published, the Twitter contact was listed as @PureTechV. The correct contact is @PureTechH. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.